
 ELŐTERJESZTÉS  A  KATONA  TÉRI  PARKOLÓHÁZ  MEGÁLLAPODÁSÁNAK 
 NYILVÁNOSSÁ TÉTELÉRŐL 

 Tisztelt Közgyűlés! 

 Az  Eger  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  (3300  Eger,  Dobó  tér  2,  adószám: 
 15379841-2-10,  képviselte:  Habis  László  polgármester)  és  az  Agria  Parkoló  Kft.  (1056 
 Budapest,  Molnár  utca  19.,  adószám:  12413595-2-41,  képviselte  Szepessy  Áron  ügyvezető) 
 között  2010.  február  11-én  létrejött  "Megállapodás  és  Ingatlan  adásvételi  szerződés  -  az 
 Eger,  Katona  téri  parkolóház  megvalósítása  és  üzemeltetése  tárgyában"  (továbbiakban: 
 Megállapodás)  9.6  pontja  üzleti  titoknak  minősítette  a  Megállapodást,  a  dokumentációkat  és 
 a  terveket  is.  Ugyanezen  megállapodás  ugyanezen  pontja  kimondja,  hogy  az  iratok 
 nyilvánosságra hozhatóak a másik Fél írásos hozzájárulásával. 

 Sajnos  az  elmúlt  hetekben  számos  pletyka,  téves  információ  röppent  fel  a  Megállapodás 
 kapcsán,  éppen  ezért  joga  van  tudni  az  egrieknek,  hogy  mire  lett  felhasználva  több  száz 
 millió forint EU-s támogatás és több száz millió forint egri közpénz. 

 Kérem  a  Tisztelt  Közgyűlést  járuljon  hozzá  a  titkosítás  feloldásához  és  kérje  az  Agria 
 Parkoló Kft-től az írásbeli hozzájárulást az üzleti titok feloldására! 

 Határozati javaslat: 

 Eger  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  hozzájárul  a  "Megállapodás  és  ingatlan  adásvételi 
 szerződés  -  az  Eger,  Katona  téri  parkolóház  magvalósítása  és  üzemeltetése  tárgyában"  és  a 
 dokumentációk,  tervek  nyilvánossá  tételéhez  amennyiben  az  Agria  Parkoló  Kft  (1151 
 Budapest,  Mogyoródi  út  12-14.,  adószám:  12413595-2-41,  képviseli:  Saxinger  Balázs 
 ügyvezető)  is  hozzájárul.  Eger  Megyei  Jogú  Város  közgyűlése  felhatalmazza  Bánhidy  Péter 
 jegyzőt,  hogy  a  fenti  dokumentum  nyilvánossá  tételének  érdekében  kérjen  be  egy 
 nyilatkoztatot az Agria Parkoló Kfttől. 

 Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester 
 Határidő: 2023. január 31. 


